MATZITKOZ ANTQNIOX @YZIKOZ-EKITA

«AvTi vnpaTov, paBooc ctnpiEnc. Mo GLVEPYUTIKI 1GOPPOTIA.»

H Aemt opoyevig papoog P1 palag mi=m kot pikovg li, 1coppomnei axivntn o oplovrtia
dtevBuvon, pe ™ Pondeta piog devTEPNG AETTNG Kot OpoyeVoUS pafoov Pz, amd dAAo vAIKO,
palag mo=m kou pnkovg Iz, pe 11=1,61> 6nwg paivetor 610 Tapandve oynua. To dkpa Al
Kot Az tov pafdwv eival otepempéva oe apfpdoelg 6ToV 1010 KATAKOPLPO TOLYO MG TPOG
TIG 0Toleg Uopovv va meploTpépovtal ympig Tpiés. EmmAéov to dAlo dxpo g papdov
P2 givan yorhapd kappopévo oto pécsov M g pdfdov P1 eEacparilovtog pe avtdv tov
TPOTO TNV 1GOPPOTICL TOV GLGTNUOTOS. XTO oNpeio ovvoeong M twv 6Vo paPowv dev
OVOTTOGGOVTOL TPIPREC VM av eV eivarl apOpOUEVEC GTOV KATAKOPLPO TOLYO EMTPETETOL )
HETOED TOLG GYETIKN TEPLOTPOPT).

No vtoAoyicete T0 TNAKO TV LETPOV TV SVVAUEDV Faz , 6mov Fa1 kot Faz, o1 Suvépeic

AL

7oL d€yovTal avtioTotya ot papdot amd Tig apHpdcEls.
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Avon:
FAl (x)
-}
Ewoéva 1. Avvdpeig otig dvo pafdoug.
(12 nuz(p+cvv2(p:1

cuovp =-1—=0,8
2

>Nue =0,6

[Tpoxeywévoyr va eEaceaitotel 1 oTpoEIK 1ooppomia. ¢ pdfdov (1), amatteiton
TOVAGYIOTOV KATAKOPLPT GUVIGTOGA SVvapn etagic Fy, 6to onpeio M g ovvdeonc tov

dvo papdmv.

Pa&Bdoc (1):

Xuvbnkn otpo@ikfc icopponiag @ Xt =0=F, -€—21— B, % =0=F =B, =mg

(F,=F'=mg)

y

YuvOKn HETAPOPIKNG 1ooppoTiog atov aova Y'Y yia ) péfdo Py :

SE, =0=Fy,, +E ~B,=0=F,, =0

V) W =

e OTL apopa TIg dSVVAUELS oToV dEova X X, N AvAYKT Yo, GTPOPIKY| 160ppoTia o1 pafdo
(2), mpovmobétel TV Goknon oto onpeio M dovaung enagng Fx' amd v papdo (1),

TPOKEWEVOL Vo eE0VOETEPMOOEL TIG O0EOOTPOPEG pomeS TV dvvapewv Bx xor Fy'
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(Fy, Fy'omoteholdv (ebdyoc Splonc-ovtidpaonc, Suvapeny emagns 6To oNHeio cHVEEONC
M, otov Katakdpveo dEova y'y).

PapBdoc (2):

20VONKT GTPOPIKNG 1GOPPOTIOG :

T4, =0=F ", mue-Fy" (,c0vp - B, -%GDV([) =0=
=F “0,6=Fy"0,8+B,-0,4=F "0,6=12mg =
= F '=2mg
(F, =F '=2mg, woc {edyog dpdong-avtidpacns, Suvapemv ETaeng 6To onueio cvuvoeong

M, otov opilovTio a&ova X X).
2uvO KN LETAPOPIKNG 1ooppoTiag Yo pafoo (2):

SF, =0=> Fyyp —F,'=0=> Fyyy = F,'=2mg

SE, =0=>F,,,, - B, ~F,'=0=E,,, =B, +F,'=2mg

2(y) 2(y)

Métpo dbvaung oty papdo (2) amd v apbpmon Az @ By, =Ry + Fayy) = 2mg~/2 (1)

Métpo Svvapmg emopng oto onpeio covdeong M: F, =[F? +F2 =mg+/5

Ewévo 2. Opoeninedeg duvdpelg ot pafdo 2.
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MATZITKOT ANTQNIOE ®YEIKOZ-EKITA
XuvOnkm petaeopikng woppomiag yi PaBoo (1) otov dEova X'X:
SF, =0=>Fy, —F,=0=F,,, =F, =2mg.

Métpo dvvaung oty pafoo P1 amd v apbpwon Az
Fa = I_:.Al(x) + I_f/(f(y) M)FA1 =2mg (2)

YVVETMG Y10, TO LETPOL TV OLVAUE®VY GTIS pAPoovg amd Tig apfpdcels, 1oyveL:

Fu 2mg

i_ngﬁzﬁ

To be continued... MATZITKOX ANTQONIOX

PYXIKOZ-EKIIA
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